



MĚSTO SVITAVY

Tisková zpráva

Příměstský tábor s Krůčkem

Svitavy, 3.června – V období letních prázdnin, kdy jsou školky a školy zavřené, nabízí Mateřské a rodinné centrum Krůček novou aktivitu – Příměstský tábor pro děti od čtyř do sedmi let.

Mateřské a rodinné centrum Krůček se rozhodlo reagovat na situaci rodičů malých dětí, kteří potřebují i o prázdninách, kdy jsou školy a školky zavřené, chodit do práce a nemají k dispozici hlídající prarodiče. Ve městě sice existuje příměstský tábor, ale nepokrývá věkovou skupinu od čtyř let. Již na podzim jsme proto podali projekt na Pardubický kraj na podporu sportu a volnočasových aktivit. Projekt **Příměstský tábor s Krůčkem** byl podpořen a získali jsme dotaci 16 tis. Kč.

Příměstský tábor proběhne 19. - 23. července a 16. – 20. srpna 2010. Konat se bude v prostorách MC Krůček, které sídlí ve 4. patře Fabriky Svitavy. Je určen pro děti od čtyř do sedmi let a celý se ponese v duchu celotáborové hry. Pro děti je připraven kvalitní a zajímavý program a bude zajištěna i strava – svačiny a oběd v Restauraci Fabrika. Rodiny, které jsou členy MC Krůček, zaplatí za dítě 500 Kč, ostatní 700 Kč. Děti se na tábor budou scházet ráno od 7:30 a končit budeme v 16 hodin.

Jsme rádi, že nám díky podpoře Pardubického kraje bylo umožněno nabídnout rodičům tuto službu, která jim pomůže sladit práci a rodinu a zároveň dětem zpestřit prázdniny. Přihláška je k dispozici v MC Krůček, počet míst **na každý běh tábora je patnáct dětí.**

Není to vše, co se bude o prázdninách v Krůčku dít. Pro rodiny s dětmi budeme mít **otevřeno každé pondělí a úterý po celý den**, kdy budou probíhat tradiční dílničky (tvoření, zpívání, baby klub, mrňousci...) a bude otevřena herna. **Ve středu** se jako každý rok bude jezdit **na výlety** po okolí Svitav i dál po regionu. Pořádáme také společně s TOM Zálesák **Tábor pro rodiče s dětmi**, který je již plně obsazen.

Mateřské a rodinné centrum Krůček je mimo prázdniny otevřeno každý den od 8 do 18 hodin, pořádáme jak dílny pro rodiny s dětmi, tak akce pro širokou veřejnost. Rodiče se u nás vzdělávají, spolu s dětmi tvoří, baví se, hrají si. O tom, že se nám činnost daří, svědčí i stále vzrůstající návštěvnost, která v minulém roce přesáhla 4 tis. návštěv a v tomto roce bude podle počátečního vývoje ještě vyšší.

Monika Čuhelová
statutární zástupkyně a koordinátorka
Mateřské a rodinné centrum Krůček Svitavy, o.s.
cuhelova@svi.cz, tel.: 739 085 457